



ROMANIA

**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**

A/USR/375/08.12.2020

Nr.11435A/08.12.2020

## **ÎNTREBARE**

**Adresată: Domnului Antonel TĂNASE, Secretarul General al Guvernului**

**De către doamna deputat: Cristina IURIȘNIȚI**

**Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România**

**Obiectul întrebării: Proiect de act normativ al Guvernului privind redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit**

Stimate domnule Secretar General,

În spațiul public, se vehiculează informația potrivit căreia Guvernul pregătește un proiect de act normativ care va prevedea faptul că persoanele care au beneficiat de ajutor de șomaj sau concediu plătit pentru îngrijirea copiilor, ca parte a măsurilor speciale instituite pe perioada mandemiei de SARS-CoV-2, nu vor putea redirecționa 3.5% din impozitul pe venit către ONG-uri.

Este de înțeles că gestionarea fondurilor publice presupune condiții restrictive în contextul pandemic, însă nu putem fi de acord ca, poate cea mai importantă sursă de venit a multor ONG-uri să fie diminuată prin această interdicție. Este relevant faptul că donațiile prin mecanismul redirecționării celor 3,5 puncte procentuale din impozitul pe venit mergeau aproape în totalitate către organizații care oferă ajutor direct și servicii sociale unor persoane aflate în nevoie. Exact aceste organizații s-au mobilizat exemplar în timp de pandemie, pentru a ajuta niște oameni aflați în afara plasei de siguranță a statului.

Astfel, stimate domnule Secretar General:

1. Există un astfel de proiect de act normativ la Guvernul României? Există posibilitatea ca o astfel de măsură să fie dispusă la finalul acestui an?
2. Dacă răspunsul va fi afirmativ, vă solicit respectuos să comunicați ministerelor de resort problemele semnalate în speranța că nu se va dispune o astfel de măsură profund discriminatorie pentru mediul ONG și pentru societatea civilă.

În așteptarea răspunsurilor dumneavoastră, vă asigur de întreaga mea considerație.

Vă mulțumesc!

**Deputat,**

**Cristina IURIȘNIȚI**

